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Zrada Izraele vůči Smlouvě a židovskému
národu
Judaismus: Smlouva spravedlnosti a soucitu
Judaismus je jedním z nejstarších monoteistických náboženství na světě, zakořeněný v
půdě Svaté země a založený nikoli na dobytí či nadvládě, ale na spravedlnosti, milosrden‐
ství a pokoře. Jak napsal prorok Micheáš:

„Co od vás Hospodin žádá, než abyste činili spravedlnost, milovali milosrden‐
ství a kráčeli pokorně se svým Bohem?” Micheáš 6:8

Tato smlouva – brit – mezi Bohem a židovským národem nikdy neměla přinášet privilegia,
ale spíše vyžadovat etickou odpovědnost. Být vyvoleným znamená být podroben vyššímu
morálnímu standardu, být světlem národům.

„Já, Hospodin, jsem tě povolal ve spravedlnosti… dám tě jako smlouvu pro lid,
světlo pro národy.” Izajáš 42:6

Historicky žili Židé, křesťané a muslimové bok po boku ve Svaté zemi, často ve vzájemné
úctě a sdílené oddanosti. Judaismus vždy kladl důraz na lásku, odpuštění a empatii k
druhým:

„Nebudeš se mstít ani chovat zášť… ale budeš milovat svého bližního jako
sebe sama.” Leviticus 19:18

Sionismus: Politická kacířství
Na rozdíl od toho není sionismus rozšířením judaismu, ale nacionalistickou a koloniální
ideologií, která vznikla v Evropě 19. století. Nebyl založen na hodnotách Tóry, ale na svět‐
ských mýtech o krvi, půdě a nadřazenosti, a vnutil politickou agendu náboženskému dě‐
dictví. Jak prohlásil první izraelský premiér David Ben-Gurion:

„Musíme vyhnat Araby a zaujmout jejich místa… a pokud budeme muset
použít sílu… máme sílu k dispozici.”

Zatímco judaismus učí soucit, sionismus přinesl vyvlastnění, apartheid a neustálé násilí.
Proměnil Svatou zemi v bojiště, znesvětil její posvátnost a zradil etické jádro židovské tra‐
dice. Stát Izrael není biblický Izrael – je to moderní vynález, světský stát, jehož politiky
často odporují učení proroků.

„Neutlačuj cizince, neboť jste byli cizinci v egyptské zemi.” Exodus 23:9



Násilí osadníků: Znesvěcení Tóry
Snad žádný čin jasněji neilustruje propast mezi judaismem a sionismem než násilí izrael‐
ských osadníků. Při rozšiřování nelegálních osad se dopouštějí systematického vytlačování
Palestinců – pálí úrodu, vytrhávají starobylé olivovníky, zasypávají studny betonem a terori‐
zují rodiny.

„Když obléháš město… nenič jeho stromy… Jsou snad stromy lidé, abys je
obléhal?” Deuteronomium 20:19

To nejsou činy lidu smlouvy. Jsou to činy národa opojeného mocí a slepého vůči morální
zkáze, kterou rozsévá.

Administrativní zadržování a obležení Gazy
Dalším zločinem, který očividně porušuje židovskou etiku, je používání administrativního
zadržování Izraelem – věznění Palestinců, včetně dětí, bez obvinění či soudu. Zadržení jsou
drženi v nelidských podmínkách, běžně vystaveni ponižování, hladovění, nemocem a
mučení. Četné zprávy dokumentují použití sexuálního násilí, od nuceného vniknutí před‐
měty po hromadné znásilnění. Vězni jsou odříznuti od veškeré komunikace, nechávajíce je‐
jich rodiny v úzkosti, často nejisté, zda jsou jejich blízcí naživu či mrtví. Dokonce i Me‐
zinárodní výbor Červeného kříže je odepřen přístup do mnoha vojenských zadržovacích
zařízení a úmrtí ve vazbě nejsou neobvyklá.

„Pokud je tvůj nepřítel hladový, dej mu chléb k jídlu, a pokud je žíznivý, dej mu
vodu k pití.” Přísloví 25:21–22

Od října 2023 Izrael tuto krutost eskaloval na nebývalou úroveň rozšířením logiky adminis‐
trativního hladovění na celou populaci Gazy – dva miliony lidí.

„Nařídil jsem úplnou blokádu Pásma Gazy… žádná elektřina, žádné jídlo,
žádné palivo… Bojujeme proti lidským zvířatům.” Joav Galant, izraelský ministr
obrany, 9. října 2023

„Do Gazy nevstoupí ani zrnko pšenice.” Bezalel Smotrich, 2. března 2025

Toto není bezpečnostní politika. Toto není obrana. Toto je kolektivní trest – válečný zločin
podle mezinárodního práva a morální ohavnost podle Tóry.

Judaismus přikazuje soucit i vůči nepřátelům. To, co Izrael dělá, není jen nezákonné – je to
svatokrádež.

B’tzelem Elohim: K Božímu obrazu
Judaismus učí, že všichni lidé, bez ohledu na rasu, náboženství nebo národnost, jsou st‐
vořeni k Božímu obrazu – b’tzelem Elohim.

„A Bůh stvořil člověka k svému obrazu… muže a ženu je stvořil.” Genesis 1:27



Dehumanizovat Palestince, popisovat je jako hmyz, zvířata nebo podlidi, znamená znesvě‐
tit tento Boží obraz. Je to chillul Hashem – znesvěcení Božího jména.

„Palestinci jsou zvířata chodící po dvou nohách.” Menachem Begin, předseda
vlády Izraele, 1982

„Palestinci jsou jako zvířata, nejsou lidmi.” Eli Ben Dahan, náměstek ministra
obrany, 2013

„Bojujeme proti lidským zvířatům.” Joav Galant, 2023

Taková rétorika nejenže připomíná genocidní jazyk z nejtemnějších kapitol lidských dějin –
přímo odporuje morálnímu základu judaismu.

Pikuach Nefesh: Nejvyšší hodnota života
„Dbejte na má nařízení… která člověk vykoná a bude jimi žít.” Leviticus 18:5

Přikázání pikuach nefesh – záchrana života – převažuje nad téměř každým jiným přikázáním
v judaismu. Zabíjet, hladovět nebo mučit druhé, zatímco se odvoláváte na Boží jméno, je
nejvyšší rouháním.

„Kdo zničí jediný život, je považován, jako by zničil celý svět.” Sanhedrin 4:5

Buldozery bourat domy, bombardovat uprchlické tábory, střílet na humanitární pracovníky
a nechat děti umírat žízní, zatímco se odvoláváte na Boží souhlas, není jen chillul Hashem –
je to modloslužba.

Sionismus jako modloslužba
„Ten, kdo říká: ‚Toto pole je stejně posvátné jako Jeruzalém,’ dopustil se fa‐
lešného posvěcení.” Mišna Nedarim 3:3

Sionismus proměnil zemi Izraele z posvátné odpovědnosti v zlaté tele. Upřednostnil stát‐
nost a moc před životem a spravedlností. Toto je modloslužba v její nejnebezpečnější
formě.

„Nebudeš mít jiné bohy kromě Mě… Nebudeš se jim klanět ani jim sloužit.”
Deuteronomium 5:7–9

Když láska k zemi a krvi převýší lásku k bližnímu, smlouva je porušena.

Morální povinnost Židů: Napravit víru
Židé po celém světě mají náboženskou a etickou povinnost promluvit. Zůstat mlčenlivý
znamená stát se spoluviníkem znesvěcení samotného judaismu.

„Přestaňte činit zlo, učte se činit dobro; hledejte spravedlnost, napravte útlak.”
Izajáš 1:16–17



„Ať spravedlnost proudí jako vody a spravedlivost jako nikdy nekončící potok.”
Ámos 5:24

„Kdo zachrání život, je považován, jako by zachránil celý svět.” Sanhedrin 4:5

Aby Židé vykoupili duši judaismu, musí znovu získat morální jádro své víry – a stát při ut‐
lačovaných, ne při utlačovatelích.

Varování Izraeli a jeho příznivcům
Půda Gazy je nasáklá nevinnou krví. A jako Abelův křik stoupá k nebesům v soudu.

„Co jsi to udělal? Hlas krve tvého bratra ke Mně volá ze země.” Genesis 4:10

Můžete zneužívat obvinění z antisemitismu k umlčení kritiků. Můžete uniknout spravedl‐
nosti na Zemi. Ale nemůžete se skrýt před Božím soudem, který čeká na ty, kdo se vysmí‐
vají Jeho smlouvě a znesvěcují Jeho jméno.

„Kdo prolévá krev člověka, jeho krev bude prolita člověkem, neboť Bůh stvořil
člověka k svému obrazu.” Genesis 9:6

„Pokud Mě neposlechnete… rozptýlím vás mezi národy a vytasím za vámi
meč.” Leviticus 26:33

Smlouva nikdy nebyla štítem pro vrahy. Byla výzvou ke spravedlnosti. Zradíte-li ji, nevzý‐
váte Boží přízeň – ale Boží hněv.


